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22 августа
День Государственного флага Российской Федерации
День Государственного флага Российской Федерации – самый молодой и самый эмоционально насыщенный праздник нашего Отечества.  20 августа в  Гордали-Юртовской средней школе  прошел праздник, посвященный  Дню Государственного Флага.
Этот день чествования главного национального символа страны. И  участие в этом событии -  знак высокой причастности к истории и свершениям любимого Отечества, убедительный пример  патриотизма.   Зам.директора по ВР Воздингова Хедижат Ахмедовна выступила перед учащимися со словами: «Сегодня, когда наша страна переживает период сложных социальных конфликтов,  особенно  важно сделать так, чтобы все – от мала до велика – ощущали себя частью Великой Державы, продолжателями ее лучших традиций, носителями ее благородных ценностей».
Государственные символы - это воплощение идей независимости и самобытности страны, они способствуют воспитанию у граждан уважительного отношения к основам государства, любви к Родине  и являются неотъемлемой частью формирования патриотизма. В государственной символике России отражаются мощь и величие нашего Отечества, его славная история, незабываемые подвиги его  народа.
День Российского флага – уникальный праздник, который помогает объединить общество на основе великих ценностей – патриотизма, государственности, гражданского долга. День Российского флага – это память о том, что мы – дети Великой России.
Поддержка и участие в этом  значимом социальном и культурном событии является важным примером  для  представителей всех поколений: не на словах, а на деле участники акции и ее теле- и Интернет-зрители получат возможность приобщиться к государственному символу Державы, ощутить душевный подъем, яркие эмоции, чувство принадлежности к нации, гордость за ее достижения.
Масштабное  зрелище единства Российского флага и флагов разных регионов еще раз продемонстрирует нашей молодежи сущность гуманистического миропонимания: основа государственных символов – это  уважение к другим народам и странам, к их национальным обычаям и традициям, неразрывная связь с культурой межнациональных отношений, это путь к решению многих межнациональных противоречий.
Государственный флаг Российской Федерации - это символ, который объединяет всех нас, укрепляет дружбу между народами нашей многонациональной страны.
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